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Zertifikatsevaluation Mai 2021 (HULZert_SoSe2021) 
Erfasste Fragebögen = 9
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1. Zertifkat1. Zertifkat

Welche Zertifikate haben Sie bisher im Rahmen des HUL-Zertifikatprogramms abgeschlossen?1.1)

n=9Hochschuldidaktisches Basiszertfifikat 100%

Vertiefungszertifikat Lehre 33.3%

Vertiefungszertifikat Leitung 22.2%

Vertiefungszertfikat Medien 11.1%

2. Motivation2. Motivation

Was war Ihre Motivation für die Teilnahme am Zertifikatsprogramm? (Mehrfachnennung möglich)2.1)

n=9Eigene Lehre weiterentwickeln 100%

Grundlegende hochschuldidaktische Kenntnisse erwerben 66.7%

Karrierechancen verbessern 77.8%

Mich mit Kolleginnen und Kollegen vernetzen 55.6%

Rückmeldung zur eigenen Lehre erhalten 22.2%

Erkennen, was hochschuldidaktische Forschung zur Lehre beitragen kann 11.1%

Das Zertifikat außeruniversitär nutzen 11.1%

Sonstiges 0%

Ich habe von Beginn an den Erwerb eines
Zertifikats angestrebt.

2.3)
Trifft voll und ganz zuTrifft nicht zu n=9
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Ich habe zunächst interessengeleitet einzelne
Workshops belegt.

2.4)
Trifft voll und ganz zuTrifft nicht zu n=9
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3. Zertifikatsprogramm3. Zertifikatsprogramm

Gemessen an meinen Vorkenntnissen habe ich im
Zertifikatsprogramm viel gelernt.

3.1)
Trifft voll und ganz zuTrifft nicht zu n=9
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Die Veranstaltungen des Zertifikatprogramms
haben mein Interesse an der Auseinandersetzung
mit Hochschullehre gestärkt.

3.2)
Trifft voll und ganz zuTrifft nicht zu n=9
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Innerhalb des Zertifikatprogramms wurden
methodisch abwechslungsreiche Formate
angeboten.

3.3)
Trifft voll und ganz zuTrifft nicht zu n=9
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4. Kompetenzentwicklung4. Kompetenzentwicklung

Wie hoch schätzen Sie insgesamt die
Weiterentwicklung Ihrer Lehrkompetenz durch die
Teilnahme am Zertifikatsprogramm ein?

4.1)
Sehr hochSehr gering n=9
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Motiviert Sie das erworbene Zertifikat, sich nun auch forschend mit Ihrer Lehre auseinanderzusetzen?4.2)

n=9Ja 22.2%

Nein 11.1%

Ein wenig 66.7%

Konnten Sie die im Programm erworbenen Kompetenzen bereits aktiv in der eigenen Lehre nutzen und umsetzen?4.3)

n=9Ja 88.9%

Nein 0%

Teils, teils 11.1%

5. Organisatorisches5. Organisatorisches

Bitte geben Sie Ihre Zufriedenheit mit den genannten Aspekten der Organisation des Zertifikatprogramms an.

Umfang der Informationen5.1)
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Qualität der Informationen5.2)
ZufriedenUnzufrieden n=9
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Erreichbarkeit der Verantwortlichen5.3)
ZufriedenUnzufrieden n=9
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Qualität der Antworten bei Rückfragen5.4)
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Wie sind Sie auf das Zertifikatsprogramm aufmerksam geworden? (Mehrfachnennung möglich)5.5)

n=9Homepage 55.6%

Empfehlung von Kolleginnen/Kollegen 33.3%

Broschüre 11.1%

Werbung im HUL 11.1%

Hinweis innerhalb eines HUL-Workshops 44.4%

Hinweis durch Vorgesetzte 0%

Rundmail in STiNE 44.4%

Sonstiges 0%

Hat sich der Erwerb eines Zertifkats positiv auf ein Bewerbungsverfahren ausgewirkt?5.7)

n=9Ja 0%

Nein 0%

Ich habe mich nicht beworben. 100%

6. Gesamtbewertung6. Gesamtbewertung

Haben Sie die von Ihnen mit der Teilnahme angestrebten Ziele erreicht?6.1)

n=9Ja, voll und ganz 100%

Teils, teils 0%

Nein 0%

Hätten Sie sich während des Zertifikatprogramms mehr Begleitung (z.B. in Form fester Lerngruppen) gewünscht?6.3)

n=8Ja 0%

Nein 100%

Welche Form der Begleitung hätten Sie sich gewünscht? (Mehrfachnennung möglich)6.4)

n=1Feste Lerngruppe 100%

Regelmäßige Beratungsgespräche 0%

Mentoring 100%

Eigenes Forschungsprojekt 0%

Sonstiges 0%
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Haben oder würden Sie aufgrund Ihrer Erfahrungen das Zertifkatsprogramm weiterempfehlen?6.6)

n=9Ja 100%

Eingeschränkt 0%

Nein 0%
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Profillinie
Teilbereich: HUL
Name der/des Lehrenden: Angela Sommer
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Zertifikatsevaluation Mai 2021

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Motivation2. Motivation

2.3) Ich habe von Beginn an den Erwerb eines
Zertifikats angestrebt.

Trifft nicht zu Trifft voll und
ganz zu n=9 mw=3,4 md=4,0 s=1,5

2.4) Ich habe zunächst interessengeleitet einzelne
Workshops belegt.

Trifft nicht zu Trifft voll und
ganz zu n=9 mw=4,0 md=4,0 s=1,0

3. Zertifikatsprogramm3. Zertifikatsprogramm

3.1) Gemessen an meinen Vorkenntnissen habe ich
im Zertifikatsprogramm viel gelernt.

Trifft nicht zu Trifft voll und
ganz zu n=9 mw=4,2 md=4,0 s=0,4

3.2) Die Veranstaltungen des Zertifikatprogramms
haben mein Interesse an der
Auseinandersetzung mit Hochschullehre

Trifft nicht zu Trifft voll und
ganz zu n=9 mw=4,9 md=5,0 s=0,3

3.3) Innerhalb des Zertifikatprogramms wurden
methodisch abwechslungsreiche Formate
angeboten.

Trifft nicht zu Trifft voll und
ganz zu n=9 mw=4,6 md=5,0 s=0,5

4. Kompetenzentwicklung4. Kompetenzentwicklung

4.1) Wie hoch schätzen Sie insgesamt die
Weiterentwicklung Ihrer Lehrkompetenz durch
die Teilnahme am Zertifikatsprogramm ein?

Sehr gering Sehr hoch
n=9 mw=4,2 md=4,0 s=0,7

5. Organisatorisches5. Organisatorisches

5.1) Umfang der Informationen Unzufrieden Zufrieden
n=9 mw=5,0 md=5,0 s=0,0

5.2) Qualität der Informationen Unzufrieden Zufrieden
n=9 mw=4,9 md=5,0 s=0,3

5.3) Erreichbarkeit der Verantwortlichen Unzufrieden Zufrieden
n=9 mw=4,8 md=5,0 s=0,4

5.4) Qualität der Antworten bei Rückfragen Unzufrieden Zufrieden
n=9 mw=5,0 md=5,0 s=0,0




